[IpomexxyTouHast arTectanus 1o ajaredpe ais 7 kiacca

BapuanTt 0 (ImoaAroToBUTEIbHBIN )

1. Pa3mn0xuThr MHOTOUYJIEH HA MHOKUTEIH.
a) 45x* - 5 y*(1 Gamn)

6) m> - 8m°n + 16 mn*(2 Gasa)

B) y° + Xy* - 3Xy + 9X + 27(3 Gasa)

2. BpIyuCInuTh:

14° 582— 2924+116%— 872
a 1 Gasn) O
) 78.83 ( ) ) 432-2-43-14+1472

3. Pemmth ypaBHEHUE:

a) -6(2 + X)(2 —X) + (5- X)* = x (7x — 1) = 0 (1 Gan)

gy 2X 1_x

0) 83 —1= %(1 Oain)

B) |4 -X|=|x+ 3| (2 6amna)

r)a(@-1)x =a’-1 (3 6ama)

4. ITpu kakOM 3Ha4YeHUU M npsiMble Y = 2X + 4

(2 6anna)

10x + m nepecekaroTcsa Ha ocu adbcuucc? (2 6aa)

5. Pemuts cucremy

—3x—-2y)+2(x—y)= -2y +x—
3x —y—3=5(y—x)+2x+2y

6. Pemuts 3aa4y:

ypaBHeHI/Iﬁi{

% (16am)

N3 npssMOyTobHOTO JucTa (haHephl BRIPE3AIM KBaAPaTHYIO

MJIACTUHKY, JJIs Y€TO C OJIHOM CTOPOHBI JINCTA (paHEPhl OTPE3aIn
I0JI0CY IIMPUHOM 2 €M, a ¢ ApYyTroH, cocennen, — 3 cMm. Haitu

CTOPOHY ITOJYHUYUBHICTOCA KBaapara, €CJIN U3BECCTHO, YTO €TO

Iomaas Ha 51 cM2 MEeHBIIIe IIOMIAIN MPSIMOYTOIbHUKA. . (2

Oama)

Kpurepun oueHku:

2» «3» «4y» «S5»
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